致全区各级人大代表的倡议书

全区各级人大代表:

当前,新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作正处于关键时期。习近平总书记作出重要指示,强调要紧紧依靠人民群众坚决打赢疫情防控阻击战。抗击疫情,人大代表责无旁贷。南沙区各级人大代表要真正做到党有号召、我有行动,以对人民高度负责的态度,充分发挥人大代表密切联系人民群众的桥梁纽带作用,为做好我区疫情防控工作贡献智慧和力量。为此,我们提出以下四点倡议:

一、做践行"两个维护"、坚定执行的表率

我们必须深刻认识疫情的严峻性复杂性,自觉把思想和行动迅速统一到习近平总书记的重要指示、中央和省、市、区各级党委的决策部署上来,把疫情防控工作作为当前最紧迫的重要政治任务来抓,强化担当、做好表率,在党委和政府的统一领导、统一指挥下,积极有序参与疫情防控工作,以打赢防控工作硬仗的实际行动践行好"两个维护"。

二、做带头示范、科学防疫的表率

主动配合辖区和相关职能部门做好各项防控工作,积极落实疫情防控各项措施。增强防疫防控意识,带头学习疫情防控知识,做好自身安全防护工作,养成良好的个人卫生习惯,尽量少外出,做到不串门、不集会、不聚餐。立足岗位,模范履职尽责,充分发挥不同行业、不同岗位的优势,积极投身到疫情防控工作中去,彰显代表担当、展现代表风采。

三、做积极宣传、正确引导的表率

弘扬社会正气,带头向群众大力宣传防控要求和防治知识。 关注官方最新疫情动态,积极做好释疑解惑工作,引导公众正确 理解、积极配合、科学防控。坚决抵制各类谣言和不良信息,引导身边群众认真甄别各类信息,切实做到不信谣、不传谣、不造谣,共同维护社会大局稳定。主动以适当方式积极发挥代表作用,增强广大群众防控疫情的意识,为全区疫情防控工作营造良好的舆论氛围。

四、做依靠群众、群防群治的表率

结合自身实际,充分发挥广泛联系群众的优势,带头参与支持所在镇(街道)、村(社区)和工作单位的群防群治工作,及时发现和纠正违反防疫要求的行为,做到早发现、早报告、早处置。倾听群众呼声,收集群众意见,就近就便了解防疫工作情况,积极建言献策,推动防控体系不断健全完善,筑牢安全防线。

疫情就是命令,防控就是责任。各位代表,让我们立即行动起来,在党中央的坚强领导下,按照省、市、区委的统一部署要求,同舟共济、众志成城、共克时艰,为打赢这场疫情防控攻坚战贡献代表力量!在此,向正战斗在防控工作第一线的人大代表致以最崇高的敬意,希望大家劳逸结合、保重身体。

广州市南沙区人大常委会 2020年1月30日